

送月饼 何洁今日温暖孤儿

自曝小时候差点住进孤儿院

刚刚推出新专辑《发光体》的何洁昨天来到南京,参加江苏综艺频道《非常大明星》节目的录制。再过10天就到中秋节了,为了给孤儿院的孩子们送温暖,她担任了快报温暖天使,今天一早就要赶往南京市社会福利院,与那里的孩子们一起提前庆中秋。何洁向记者透露,七八岁的时候,她就去过孤儿院,还差点在那里住下来,所以她对孤儿院的孩子特别关注。

快报记者 孙伊 摄影 洪波

妈妈带她去孤儿院

今天下午,何洁就要离开南京赶往下一个城市宣传。走之前,她要起个大早,赶往南京市儿童福利院,陪那里的孩子们庆祝中秋。她不仅要带去自己亲手准备的礼物,还要把南京中山大厦提供的“中山月圆”月饼以及她代言的雪碧饮料,送到每个孤儿院的手中。

让人意想不到的是,何洁七八岁时就去过孤儿院,“那时候,妈妈原本想送我去孤儿院住,还带我去那里看了一下环境。看着那里的孩子,我心里酸酸的。不过最终妈妈还是没舍得送我去那里住。”至于妈妈为什么要送她去孤儿院,何洁坚持不愿再提。

正因为那段童年经历,让何洁对单亲家庭的孩子及孤儿院里的孩子特别关注。“我很喜欢小孩,黄雅莉3岁的妹妹跟我感情特别好,可能是我爱笑,孩子们看到我就不哭了。只要有可能,我是希望能多为需要帮助的孩子多做一些事情,你在付出

时能感受这种快乐。只要找回自信,不管是单亲家庭的孩子还是孤儿院的孩子,都可以过得幸福快乐。”

为“耍大牌”而委屈

提起刚刚传出的“绯闻男友”林俊杰,何洁大笑起来:“这个绯闻太好笑了,听到这个消息我一点都不生气,只觉得太好玩了。这张照片不是我手机里的照片,而且边上原本还有SEVEN(韩国歌手),却被人裁掉了,如果他知道,一定会很生气吧!”

关于何洁要接音乐剧、舞台剧的消息也是子虚乌有。她又是一阵大笑:“每次上网都能看到关于我的各种假新闻,真是无奇不有。”唯一让何洁受不了的,就是“耍大牌”,她委屈地说:“平时我都不化妆的,可参加活动,公司要我必须化妆,而且每次都要两个半小时,我也不明白为什么会这么久。如果一个环节没沟通好,就会被误解为耍大牌。我还是新人,根本没资格耍大牌!”

超女出道个个“心虚”

对于新专辑《发光体》,何洁称非常满意,可以打100分,“这是我发的第一张个人专辑,做不到完美我自然不会推出。10首歌风格各异,首首好听,我可以非常自信地把唱片拿到大家面前展示。”

尽管刚发第一张唱片,但何洁的知名度已完全不亚于许多一线红歌手。何洁说:“超女确实都是属于一夜成名的,比起那些‘唱片歌手’,确实没他们基础好。我们在很多领域都还留着空白,需要学习和培训的东西太多,我们都是新人,这一点我们自己也都清楚。但我们每个人都非常努力,不比那些人付出的少。以前唱别人的歌,我们心里都很虚,不踏实。现在有了自己的歌,才觉得真正是个歌手。”

说这些话的时候,何洁难得地严肃起来,看起来特别执着和认真。更多的时候,何洁表现出的还

是少女的纯真。谈到好友李宇春和黄雅莉,她又乐了起来:“春春的首唱会我去了,超好听!这次和她在南京擦肩而过了,真可惜。现在我们都忙,见面的机会越来越少了。倒是雅莉见

得多,我们在北京租的房子就在一条街上,她常常来我家‘骚扰’我。一点鸡毛蒜皮的事,我们都要交流一番。”



何洁录制《非常大明星》

《疯狂的赛车》 刘德华演交警

昨天下午,刚刚参加完杭州大学生电影节的导演宁浩接受了媒体采访,除了继续因为《疯狂的石头》受到关注追捧外,他当场透露将在新片《疯狂的赛车》中邀请“恩人”刘德华出演。刘德华的角色并不特殊,将是一名普通交警。不少影迷议论说,这将是华语电影史上最帅气的交警。

据了解,前天下午,2006年杭州大学生电影节开幕典礼上,创票房奇迹的小制作影片《疯狂的石头》成为开幕影片。开幕仪式上,由宁浩率领的整个剧组成为了大学生们的追捧对象。

《疯狂的石头》日前被确认为今年韩国釜山电影节的闭幕电影,宁浩说,现在想起来,并没觉得影片有那么好,不过这部电影已成为他生命中的一部分。釜山电影节的活动,他一定会参加。

记者询问宁浩新片《疯狂的赛车》的进展,宁浩透露:“一切还在基本工作中,预计明年四五月份能够开机。”宁浩在聊新片向记者透露,他的新片一定邀请刘德华加盟。新片的两大男主角就是郭涛和“恩人”刘德华。新片前几天正式开始剧本创作,策划小组有6个人,现在天天开会,一起讨论。故事大纲在网上都可以找得到,但将会进行大幅度修改,否则没有新意。至于具体演员,应该还是《疯狂的石头》原班人马,郭涛已经敲定出演。另外,在宁浩的要求下,投资方已经同意刘德华出演。

朱玮杰

“蜂胶养生宝”苏果超市卖空了、华诚超市卖空了、百信药房卖空了、先声药房卖空了,在外地,“蜂胶养生宝”更是销售火爆,北京卖空了,上海卖空了,广州、深圳、厦门、武汉、西安、成都等地也都卖空了!一份份催货传真、订货电话络绎不绝,蜂胶养生宝中科生物专卖店里中老年人更是来来往往,络绎不绝!咨询电话响个不停!

中老年人为何抢购蜂胶养生宝

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

我相信群众 我选择蜂胶养生宝

据中科健康咨询中心数据库调查显示:目前我国已有数百万的中老年朋友在服用蜂胶养生宝,据网上信息公布,“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名第一。目前市场,蜂胶制品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝。据统计:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十多万人在常年服用蜂胶养生

宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中蜂胶养生宝脱颖而出。

他们切身感受到:目前市场上保健品、蜂胶产品都很多,价格高的、价格低的都有,选择什么样的蜂胶开始也犹豫不决,后来发现周围的老同事、老战友、老领导、老邻居都在服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝,他们都反应效果不错。相信群众,选择蜂胶养生宝。

从猜疑到信任

高血压、高血脂等心脑血管疾病,给众多患者的生活带来很多不便和隐患。长期服用蜂胶养生宝不但可以有效调节血压、血脂,还对许多老年人的多发疾病有预防作用。“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果就好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg),所以效果好。

健康百岁,服务百年

中科生物研究所的科学家以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来,中科生物研究所与国内外一些知名的科研机构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“绿芝胶囊”等系列产品已深得广大群众的信任与支持,其良好的品牌也在国内外享有很高的知名度和美誉度。

中科生物研究所以新兴的生物工程学和现代健康学为理论基础,坚持运用高新技术开发中华传统医药,实践中医药的现代化路线,多年来已研制出一系列为现代人健康所必需的生物

制品。这些制品由于体现了人类健康学的最新理念和具备天然、有效、安全、无毒副作用等优势,而畅销海内外,享誉世界。

中科生物研究所先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、香港、台湾等地;中科生物研究所作为第四届中国国际保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,来自世界各国及中国各地的保健知名企业,都展示了自己企业最具实力的一面。

“让生命更健康,更长久,更美丽!”——是中科生物研究所的宗旨。

“健康百岁,服务百年!”——是中科生物研究所全体员工的庄严承诺。

创造国内名牌、国际品牌,为国人造福,与人类共享。中科生物研究所正在沿着这个方向,阔步走向辉煌……很多消费者说,买这样企业的产品我们才放心!

中老年人好消息 买蜂胶养生宝送高档健康无烟锅

为庆祝国庆、中秋佳节的来临,为感谢广大消费者对中科生物研究支持与厚爱,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

活动时间:即日起至06年10月18日
一、蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);
买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。
绿芝胶囊优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);
买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”、“心脑血管器”等任您

选择!详情请见店堂公告!

二、中科院研制的AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

三、健康专家,与您面对面!著名中科健康咨询中心医学顾问为您免费咨询,为您解答中老年人常见的病症!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)咨询电话:025-57207706

镇江·中科健康咨询中心(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405

马鞍山市湖北路18号天正堂大药房

常熟市塔后街2号楼28号

通知 国庆长假期间,中科生物各大专卖店正常营业!为迎佳节,中科生物还特别推出多款精美礼品,让您送礼之忱,让您体面的拜访亲朋好友!